



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

MINISZTER

Iktatószám: NGM/19754 (2011)

Válasz a K/4136. számú írásbeli kérdésre:
„Új közmunka új felügyelet alatt?”

Országgyűlés Hivatala

Iroményszám: K/4136/1

Dátum: 2011. SZÉPT. 3. Ö.

Gúr Nándor
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Széll Kálmán Tervben a Kormány többek között olyan intézkedéseket jelentett be, amelyek a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztatottságát hivatottak javítani. A megújuló, átalakuló közfoglalkoztatási-program célja, hogy növelje az alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztatását, fokozza az álláskeresői aktivitást, valamint elősegítse a versenyszférába, az elsődleges munkaerőpiacra történő visszatérést (belépést). A közfoglalkoztatás új rendszerének köszönhetően várhatóan a korábbinál is több munkaképes korú ember kaphat legális munkát és a megélhetést biztosító, rendszeres munkabért. A közfoglalkoztatás megújulásával szükségesnek tartottuk a szervezeti irányítási változtatásokat is.

Ennek lényege, hogy a Belügyminisztérium rendelkezik logisztikai háttérrel, személyi állománnyal és gyakorlattal, hiszen a minisztérium 150 éves története során több alkalommal vezényelt le ilyen programokat.

A Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárság felállításához a státuszokat a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Foglalkoztatási Hivatal összesen 25 fő státusz átadásával, közösen biztosította. A helyettes államtitkárságon 5 fő, a Közfoglalkoztatási és Logisztikai Főosztályon 20 fő munkatárs látja el a szakmai feladatokat.

Minden megye és a főváros munkaügyi központjában, valamint azok kirendeltségein kialakításra kerülnek a közfoglalkoztatási feladatokat ellátó szervezeti egységek. Ugyancsak nevesítve lett minden megye és a főváros vonatkozásában a közfoglalkoztatásért felelős személy is. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, együttműködve a Nemzetgazdasági Minisztériummal, a munkaügyi központok állományából kijelölt 1 495 főt – jellemzően a munkaközvetítői és aktíveszköz-kezeléssel foglalkozó állományból –, akik továbbra is a munkaügyi

központok állományában maradnak, azonban a Belügyminisztérium szakmai irányítása mellett látják el a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatokat, így a munkáltatói jogkör tekintetében változás nem történt, a munkaügyi központok kormánytisztviselői továbbra is a megyei kormányhivatalok állományába tartoznak.

A folyamat valójában nem átszervezés, az érintettek munkavégzési helye nem változott, belső munkaszervezési intézkedések bevezetésével korábbi kirendeltségi tevékenységeik mellett végzik a közfoglalkoztatással kapcsolatos helyi feladatokat. Az intézkedés költségekkel nem járt, a munkaeszközök és munkaállomások mozgatására, szállítására nem került sor.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy külön anyagi, személyi feltételek biztosítására nem merült fel igény.

Budapest, 2011. szeptember „30.”

Üdvözlettel:



Dr. Matolcsy György *le.*